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ČERNÝ SET PICADA
•	jídelní set z akátového dřeva 
•	materiál: akát s FSC certifikací, ocelový rám 
•	rozměry stolu (v × š × h): 76 × 200 × 70 cm (1 ks)
•	rozměry lavice (v × š × h): 45 × 180 × 31 cm (2 ks)
•	hmotnost: 69 kg 
•	kapacita: 6 osob

KOPÍROVACÍ PAPÍR UNIVERSAL
•	kvalitní papír s vysokou bělostí 

a spolehlivým výkonem
•	proces výroby je certifikován dle 

ISO 9001, 14001, 18001 a EMAS
•	produkt splňuje kritéria normy 

ISO 9706 pro archivaci papíru
•	formát: A4
•	gramáž: 80 g/m2

•	bělost: 164 CIE
•	bal.: 5× 500 listů
•	cena za 1 bal.
•	kód zboží: 292517

8 457,90*

6 990,00
13 990,00/16 927,90*

– 50 %

1 BAL.

506,99*

419,00

337,99*

279,33

2 + 1  NAVÍC
CENA ZA 1 BAL. 
PŘI KOUPI 3 BAL.

NOVINKA

7. 5. – 20. 5. 2025
CASH & CARRYSPOTŘEBNÍ ZBOŽÍ

makro.czDo vyprodání zásob11

https://www.makro.cz/
https://www.instagram.com/makro_cr
https://www.youtube.com/user/MakroCR
https://www.facebook.com/makro.cz


AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 30 % 
NA ÚLOŽNÉ BOXY
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ZAHRADNÍ SET NOVARA GRAFIT
• sedací souprava určena nejen na zahradu, ale i do interiérů 
• vyrobena z lisovaného plastu v imitaci umělého ratanu
• set obsahuje: 2 křesílka, stolek/úložný box, pohovku a podušky 

(světle šedá barva)
• rozměry křesla: 64 × 77 × 62 cm • rozměry lavice: 128 × 77 × 62 cm
• rozměry stolu: 57 × 43 × 57 cm • nosnost: 110 kg

POZNÁMKOVÉ KOSTKY
• bílá a barevná varianta
• různé druhy
• rozměry: 9 × 9 cm

VĚŽOVÝ VENTILÁTOR 
TF1023 102 cm
• 3 volitelné režimy: 

Natural/Normal/Sleep
• 3 typy rychlosti
• časovač: 15 hod.
• LED displej
• dálkové ovládání

VENTILÁTOR WM6120 60 cm
• 3 nastavení rychlosti
• hliníková čepel
• kovová bezpečnostní mřížka
• stojan s kolečky

• materiál: plast

ŽIDLE FRENSO NEW
• rozměry (v × š × h): 92 × 56 × 71 cm
• materiál: ocel s práškovým nástřikem, textil
• stohovatelná
• hmotnost: 4,2 kg
• max. nosnost: 110 kg
• určená pro nekomerční použití

POŘADAČE
• pro formát A4
• materiál: polypropylen
• celoplastové potažení
• šíře hřbetu: 50/80 mm
• 7 barev • bal.: 5 ks/barva

SMĚS NANOPLUS 
LETNÍ 4 l
• příjemná 

citrusová vůně

 543,29 *

449,00
 5 795,90 *

4 790,00

 240,79 *

199,00
 400 listů   31,90   38,60 *
 850 listů   49,90   60,38 *

 38,60 *
31,90
CENA OD

 1 087,79 *

899,00
 3 012,90 *

2 490,00

 108,78 *
89,90
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Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 20 % 
NA ZAVAŘOVACÍ 

SKLENICE + VÍČKO AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 15 % 
NA ZAVAŘOVACÍ 

SKLENICE S VÍČKEM PLUM
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• materiál: sklo
• sklenice + víčko
• objem: 165 ml, 

200 ml, 300 ml 
• bal.: 10 ks

• materiál: sklo
• objem: 235 ml, 

300 ml
• bal.: 6 ks

ZAVAŘOVACÍ SKLENICE 
OKURKÁČ
• materiál: sklo
• objem: 3,7 l
• cena za 1 ks

SKLENICE FACETA + VÍČKO
• víčko: kovové šroubovací
• víčka – bal.: 10 ks
• sklenice s víčkem – bal.: 4 ks
• objem sklenice: 1,7 l
• cena za sklenici s víčkem v přepočtu za 1 ks

STOLNÍ MIXÉR R-5338
• výkonný motor: 700 W
• 4 odnímatelné titanové nože
• skleněná nádoba o objemu 1 l
• nádoba na mletí o objemu 

300 ml (BPA free), vhodná 
i do myčky nádobí

• mixovací lahev o objemu 
600 ml (BPA free), vhodná 
i do myčky nádobí

• bezpečnostní mechanismus
• protiskluzové nožičky
• červená LED světelná 

indikace napájení
• zelená LED světelná indikace 

provozu
• hlučnost: 50–60 dB

KUCHYŇSKÁ VÁHA SKS7300
• váživost do 30 kg
• velký LED displej s bílým podsvícením 
• funkce Tare & Hold

ZAVAŘOVACÍ 
HRNEC PB27
• objem: 20 l
• teplotní rozsah: 

30 až 100 °C
• multifunkční hrnec 

pro zavařování či ohřev 
horkých nápojů

• výpustný kohout
• světelná kontrolka provozu
• ochrana proti přehřátí
• příslušenství: rošt 

na zavařovací sklenice

ZAVAŘOVACÍ 
HRNEC SPP 3200SS
• kapacita až 14 

zavařovacích sklenic
• funkce udržování 

teploty i nepřetržitě
• multifunkční využití
• digitální ovládání

 48,28 *
39,90

 664,29 *

549,00

 1 439,90 *

1 190,00

– 21 %

 664,29 *

549,00

– 15 %

 45,38 *
37,50

 2 649,90 *

2 190,00

Naše značky
pro vaše podnikání

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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FINANCOVÁNÍ
splátkový program na vybrané výrobky0 %

FINANCOVÁNÍ

DOSTATEČNÁ ZÁSOBA
výrobky k odběru ve velkém množstvíDOSTATEČNÁ 

ZÁSOBA

AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 40 % 
NA PŘÍBORY VERONA AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 53 % 
NA MISKU RAMEKIN
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SKLENICE BALLON
• materiál: sklo
• v nabídce: vinné sklo s CE100 a 200, sekt s CE100 i bez cejchu
• bal.: 12 ks
• cena v přepočtu za 1 ks 

TALÍŘE MACARIO
• materiál: kamenina
• různé velikosti
• barva: bílá nebo černá
• rozměry: 18 × 18 cm
• bal.: 6 ks • cena za 1 ks od

• materiál: AISI 430 (18/0), nerez
• v nabídce: vidličky, lžíce, lžičky, nože • bal.: 12 ks

• materiál: porcelán • barva: bílá
• vhodné do trouby do 220 °C
• bal.: 6 ks • cena v přepočtu za 1 ks

MRAZICÍ TRUHLA
• objem: 500 l
• otevírací plné víko
• typ chladiva: R600a
• ovládací panel: mechanický
• teplotní rozsah: -24 až -12 °C • počet polic/GN/košů: 2
• příkon: 220 V • spotřeba za rok: 354 kWh • záruka: 12 měsíců

CHLADICÍ VITRÍNA GSC 2360
• prosklené samozavírací dveře
• digitální termostat
• nelze měnit otevírání dveří
• LED osvětlení
• max. zatížení police: 30 kg
• zámek
• barva: bílá, černá
• objem: 347 l
• teplotní rozsah: 2 až 8 °C
• počet polic/GN/košů: 4

CHLADICÍ VITRÍNA 
GGC 3270
• prosklená ze 4 stran
• digitální termostat
• automatické odmrazování
• LED osvětlení
• chladivo: R290
• max. zatížení police: 20 kg
• bezpečnostní sklo

CHLADICÍ SKŘÍŇ GRE6600
• plné samozavírací dveře
• digitální termostat
• max. zatížení police: 80 kg
• chlazení: ventilované
• teplotní rozsah: 0 až 8 °C
• počet polic/GN/košů: 5

 10 877,90 *

8 990,00

 22 977,90 *

18 990,00

– 30 %

 17,55 *
14,50

– 30 %

 42,35 *
35,00

– 21 %

 13 297,90 *

10 990,00

– 11 %

 18 137,90 *

14 990,00

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VŠECH 
VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH, 
MOŽNÉ OBJEDNAT

 15,00 / 18,15 *
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MIXUJTE ZBOŽÍ
SE STEJNÝM KÓDEM! Více zde:
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AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 20 % 
NA MISKY ELIPSE

AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.
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TALÍŘ MĚLKÝ 24 cm
A HLUBOKÝ 21,5 cm
• materiál: porcelán
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks

TALÍŘ MĚLKÝ 27 cm
• materiál: porcelán
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks

SKLENICE SWAN 
NA PROSECCO
• materiál: 

bezolovnaté sklo
• zúžené dno dá sektu 

krásně vyniknout
• bal.: 4 ks nebo 6 ks
• cena za 1 ks

• materiál: silná kamenina • vhodné do trouby 
do 200 °C, vhodné do mikrovlnné trouby 

• ve 2 barevných provedeních • vel.: 12–20 cm
• bal.: 2 ks, 4 ks nebo 6 ks

SKLENICE MIXOLOGY
• luxusní vybavení na míchání koktejlů, drinků
• High-Tech křišťálové sklo, velmi čiré, zcela průhledné 
• silné s vysokou odolností proti rozbití • žádná změna průhlednosti 

a brilantnosti během 4000 průmyslových mycích cyklů
• jedinečný proces povlaku, který zaručuje odolnosti stonků vůči 

prasknutí i po několik průmyslových mycích cyklů
• bal.: 6 ks • cena za 1 ks od

TALÍŘE IRIDE
• linie Factory
• materiál: porcelán
• vyrobeno v Itálii
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks od

SKLENICE IRSKÁ KÁVA
• materiál: sklo
• objem: 240 ml
• bal.: 6 ks
• cena v přepočtu za 1 ks

CATERER ŠÁLKY A HRNKY
• materiál: porcelán
• šálky 110 ml, 180 ml, 250 ml hrnek
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks od

– 30 %

 71,39 *
59,00

– 20 %

 102,85 *
85,00

– 26 %

 187,55 *

155,00

– 27 %

 39,33 *
32,50

 35,09 *
29,00

 30,25 *
25,00

 24,08 *
19,90

Naše značky
pro vaše podnikání

V AKČNÍ NABÍDCE 
I DALŠÍ POLOŽKY 
Z LINIE SWAN

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH LIBEREC, 
ZLÍN A KARLOVY VARY

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH LIBEREC 
A ZLÍN

NEMUSÍ BÝT DOSTUPNÉ 
VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH USTÍ NAD 
LABEM, LIBEREC A ZLÍN

SP
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AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 40 % 
NA MLÝNKY

 NA SŮL A PEPŘ

AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 30 % 
NA MPRO NOŽE EXPERT
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MANDOLÍNA NEREZOVÁ
• materiál: nerezová ocel 
• oboustrané krájecí pláty (rovné/vlnité a Julienne 4/10 cm)
• protiskluzové nožičky
• ergonomická rukojeť • vel.: 40 cm • cena za 1 ks • různé velikosti a rozměry

• materiál: čepel z nerezové oceli
• materiál držadla: ABS
• kovová rukojeť
• různé velikosti a rozměry

KRÁJECÍ/SERVÍROVACÍ DESKA
• materiál: olivové dřevo
• s úchopem nebo drážkou
• různé velikosti
• bal.: 1 ks • cena za 1 ks  od

PÁNVE BLACK LINE
• materiál: hliník s nepřilnavým povrchem ILAG
• vhodné na indukci
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks od 

NABĚRAČKY
• materiál: nerez
• objem: 55 ml, 130 ml, 170 ml, 250 ml, 400 ml
• rozměry: 6 cm, 8 cm, 9 cm 10 cm, 12 cm a 14 cm
• cena za 1 ks od

VELKOOBJEMOVÉ HRNCE A POKLICE TENDER A MASTER
• materiál: nerezová ocel
• v nabídce hrnce a poklice zvlášť
• cena za 1 ks hrnce od

VÁRNICE NEREZOVÁ
• materiál: nerezová ocel 18/10
• jednostěnné – možno v nich přímo vařit
• zámky na víku pro lepší těsnění
• výška: 24 cm, ⌀ 24 cm
• objem: 6 l, 10 l, 20 l • cena za 1 ks od  1 439,90 *

1 190,00

– 20 %

 1 439,90 *

1 190,00

– 20 %

 579,59 *

479,00
– 25 %

 114,95 *
95,00

– 30 %

 3 109,70 *

2 570,00

– 25 %

 264,99 *

219,00

INDUKCE

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH HRADEC 
KRÁLOVÉ, ÚSTÍ NAD 
LABEM, LIBEREC, ZLÍN 
A KARLOVY VARY

NEMUSÍ BÝT DOSTUPNÉ VE VŠECH 
VELKOOBCHODNÍCH STŘEDISCÍCH
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ŽÍ

Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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KONVICE 
DORSET RED
• objem: max. 1,7 l 
• tělo konvice je vyrobeno z nerezové oceli, s lakovaným povrchem, 

vnitřní plastové části, které jsou ve styku s vodou, jsou BPA free

TOPINKOVAČ DORSET RED
• 6 stupňů intenzity opékání 
• obsahuje vyjímatelnou misku 

na drobky pro snadné čištění

VÝROBNÍK NA HOT DOG
• nerezové provedení • 4 trny
• skleněná nádoba Pyrex na ohřev párků
• odnímatelný koš s madlem a dělicí mřížkou
• nádržka s nepřilnavým povrchem na vodu
• regulace teploty do 100 °C • příkon: 0,6 kW/230 V

SOUS-VIDE GSV1500
• vhodné pro nádoby s min. hloubkou 18 cm
• kapacita: max. 30 l, 24 l • ryska max. ponoru
• nastavitelná teplota od 5 do 99 °C/kroky po 0,1 °C a od 0 do 95 °C
• časovač od 5 min až 99 hod. a od 00:01 do 99:59 min • zvukový signál

MLÝNEK NA MASO GMG
• tělo hliníkový odlitek
• nerezový nůž, matrice 

a odnímatelná plnicí miska
• matrice děrované: 4,5, 6 a 8 mm
• odnímatelné mlecí složení
• vypínač ON/OFF
• reverzní chod
• teoretický výkon: 100 kg/hod., 

200 kg/hod.
• není určeno pro trvalý chod: 

45 min provozu/15 min pauza

BAROVÝ MIXÉR GBB1000
• konstrukce ABS + TPE plast
• protiskluzové nožky
• nerezový nůž
• nádoba s rukojetí o kapacitě 2 l
• otvor pro přidávání 

ingrediencí během provozu
• mechanické ovládání
• bezpečnostní mikrospínač
• rychlost: 25 000 ot./min
• napájecí kabel: 1,5 m
• hmotnost: 4,47 kg
• příkon: 1,5 kW/230 V
• rozměry: 225 × 243 × 479 mm

MULTIFUNKČNÍ TROUBA
• nerezové provedení • vnitřní osvětlení trouby
• manuální ovládání • 4 programy
• 2× hliníkový plech a 2× nerezový rošt součástí balení
• nahřátí na 250 °C za méně než 15 min • teplota: +50 až +300 °C
• příkon: 2,2 kW/230 V • rozměry: 590 × 705 × 590 mm

MINICHLADNIČKA
• LED osvětlení 
• max. zatížení police: 8 kg
• teplotní rozsah: 4 až 18 °C
• záruka: 12 měsíců

KÁVOVAR ECAM12.121.B
• rozměry: 238 × 430 × 351 mm
• příkon: 1450 W
• nastavení aromatu, 

velikosti a teploty kávy
• automatická funkce čištění 

a odvápňování
• tryska na pěnění mléka
• pro zrnkovou i mletou kávu
• tichý zabudovaný mlýnek 

s 13 typy mletí
 konvice – sleva 28 %   1 790,00   2 165,90 *
 topinkovač – sleva 18 %   1 390,00   1 681,90 *

 GMG1100 – sleva 27 %   7 990,00   9 667,90 *
 GMG1200 – sleva 28 %   8 990,00   10 877,90 *

 GPC 1046 – sleva 30 %   2 990,00   3 617,90 *
 GPC 1088 – sleva 25 %   3 990,00   4 827,90 *

– 15 %

 7 852,90 *

6 490,00  1 681,90 *

1 390,00
CENA OD

AŽ – 28 %

– 41 %

 4 222,90 *

3 490,00
– 30 %

 3 617,90 *

2 990,00

 9 667,90 *

7 990,00
CENA OD

AŽ – 28 %

 2 407,90 *

1 990,00

 12 087,90 *

9 990,00  3 617,90 *

2 990,00
CENA OD

AŽ – 30 %

Naše značky
pro vaše podnikání

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VŠECH 
VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH, 
MOŽNÉ OBJEDNAT

NENÍ DOSTUPNÉ VE VŠECH VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH, MOŽNÉ OBJEDNAT

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VŠECH 
VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH, 
MOŽNÉ OBJEDNAT
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REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

AKCE
SLEVA 35 % 

NA PASTA TALÍŘE ARO A MPRO

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

AKCE
SLEVA 25 % 

NA MPRO NEREZOVÉ GASTRONÁDOBY
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GRIL NA DŘEVĚNÉ UHLÍ CLASSIC KETTLE
• poklop s integrovaným teploměrem
• trojmo niklovaný grilovací rošt
• kotel a poklop: z porcelánem smaltované oceli
• 2 palivové přepážky
• One-Touch System
• miska k zachycení popela
• ⌀ 57 cm
• rozměry (v × š × h): 100 × 58 × 64 cm
• celková plocha na grilování: 2552 cm2

• hmotnost: 12 kg

• materiál: nerezová ocel
• v nabídce různé velikosti, perforované, neperforované

• talíře na těstoviny
• materiál: porcelán, kamenina
• bal.: 4 ks a 6 ks

 3 375,90 *

2 790,00
 4 490,00 / 5 432,90 *

– 37 %

NOVINKA

JASNÁ VOLBA PRO KVALITNÍ GASTRONOMII

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Prodejní doba: 
Po – So 6.00 – 21.00

Ne 7.00 – 21.00

Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery:
Po – Pá 5.00 – 21.00

So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Více informací o otevírací době během svátků na: www.makro.cz/prodejnidoba nebo v aplikaci moje makro

Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty makro a je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
služby makro Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost makro si vyhrazuje právo změn v balení a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost makro garantuje 
ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Tato nabídka zboží informační povahy je určená k podpoře prodeje zboží a nepředstavuje závaznou nabídku na uzavření smlouvy ze strany společnosti 
makro. Současně tento leták a v něm obsažená nabídka není materiálem podporujícím prodej komunikačními prostředky na dálku. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky 
nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Vaše dotazy rádi zodpovíme každý den od 8.00 do 18.00 nebo kdykoli na info@makro.cz

Informační linka společnosti makro

281 083 083

VYBRALI JSME PRO VÁS 
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